Запретный выбор
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Пролог. Королевский сын.
Солнце едва скрылось за Прайдроком. Потихоньку смолк вечерний щебет африканских птах, и в воздухе повеяло ночной прохладой. На границе с Чужеземьем совсем стемнело, и только появившиеся на небе бледные звездочки, мигая, слабо освещали широкую каменную площадку, скрытую густой зеленью. Трава была мокрой, и неприятно щекотала мое брюхо. Мои уши наклонялись в разные стороны, чутко ловя каждый шорох. Я знал, что она меня заметит, потому что мои глаза уже начали светиться в густеющей темноте. Она никогда не ошибалась, я это знал. Чувствовал. Я чувствовал ее лучше чем кто-либо другой, а она отвечала тем же. 

Джасири...
Где ты? 

Ухо уловило чуть слышный шорох. Но это оказалась просто лягушка...
Добравшись до площадки, я присел на еще теплые от дневной жары камни. До боли в глазах всматривался в темноту скалистого ущелья подо мной, но не мог ничего разглядеть. Нос мой тоже молчал.

Где же она? Может, что-то случилось? Я лег, и положил голову на лапы. Грива упала на нос и стало щекотно, но я не обращал внимания. Почему она не приходит?

Мысли темными птицами кружились в голове. Я издал громкое фырканье и принялся размышлять о семье, оставленной на Прайдроке. Вот я уже вырос - стал полностью сформировавшимся мускулистым львом, чей Рык Предков мог спокойно убить живое существо на месте. С годами я стал бояться этой силы. Я боялся, что тень Скара стоит за мной и выжидающе наблюдает с извечной ухмылкой. Мол, "давай парень, покажи им что такое сила, ты же можешь". В такие моменты мне хотелось залепить глаза и уши смолой, только бы ничего этого не чувствовать. Отец в итоге оказался прав - я слишком легкомысленно отнесся к своей должности лидера Львиной Гвардии, зачислив в хранители саванны моих беззаботных друзей. Будучи маленькими, мы больше играли, чем делали что-то действительно полезное и великое. А когда мы повзрослели, все мои друзья обзавелись собственными семьями, отчего мой отец пришел в ярость - он долго кричал на меня, дескать, члены Львиной Гвардии никогда не заводили подруг, ставя долг и ответственность превыше всего. И так было бы впредь, если бы они были гордыми львами, а не кучкой разномастного зверья. Это было в порядке вещей. Традиция.

Традиции, традиции, традиции! Они окружали меня всю жизнь, вызывая внутри настоящее бешенство при малейшем упоминании в разговоре. Моя оптимистичная и бесшабашная сестра всегда смотрела на это с легкостью. Но я был не таким. Внутри меня постепенно зрел протест против всего, что меня окружало с самого детства. И я готов был сотворить любое безумие ради своей подруги.

Подруги, о которой не знали даже самые близкие, даже мама.

Я любил ее. Как же сильно я ее любил! С нашей первой встречи не минуло и трех сезонов, как мы поняли, что уже не можем друг без друга. Бесконечные бархатные ночи той странной, волнующей весной, были порой нашей самой горячей и искренней любви - без запретов, без рамок, без ограничений. Без традиций.

Но во всем этом была только одна проблема.

Моя подруга была гиеной.

I.
- Кайон?

Такой родной голос.

Я поднял голову, стряхнув с гривы засохшие травинки и листья. Она стояла, наклонив голову, и слишком знакомая ухмылка играла на ее губах. Мы познакомились в далеком детстве. Тогда я был еще глуп и ничего не знал об окружающем мире. А методы моего отца, к сожалению, не позволяли взглянуть на вещи шире. Он ненавидел и презирал гиен. Да я и сам был таким, потому что никогда не видел от них ничего хорошего. Но Джасири научила меня тому, что все мы не так уж сильно отличаемся друг от друга. Ошибка, которую сделал отец, изгнав всех гиен с Земель Прайда, была фатальна по одной причине: он изгнал всех без разбора. Но ведь они играли не менее  важную роль в Круге Жизни - единственном, что я чтил и уважал из того, что относилось к традициям. За время существования Львиной Гвардии очень многие гиены оставили район Земель Прайда и прилегающие территории в поисках более приветливых и плодородных мест. Но Джасири осталась в угрюмом и неприветливом Чужеземье. Она не искала себе клана, не искала никакой выгоды от всего, что происходило вокруг. Она просто жила и радовалась жизни, принимая все так, как есть, и довольствуясь любой добычей - даже самой малой, никогда не беря больше, чем было нужно. Я никогда не видел ее сердитой или расстроенной - казалось, что эту улыбку невозможно было погасить ничем. Именно ее неугасающий оптимизм и вера в лучшее помогали мне держаться на плаву, потому что позиция, которую я занимал в прайде отца, была более чем незавидной - я был раздавлен его авторитетом и едва заметной тенью Скара, незримо следовавшей за мной по пятам. Киара, моя глупая смешливая сестра, которой предстояло стать королевой, не смотрела на вещи серьезно. Она была ненамного старше меня, но являлась любимым ребенком в семье, а я все отчетливее чувствовал себя пустым местом - в особенности после распада Львиной Гвардии. Я ненавидел себя за эти мысли, за глупую детскую ревность, но ничего не мог поделать с этим. Я любил сестру, но ее оптимизм и оптимизм моей тайной подруги настолько различались,  настолько не походили друг на друга, что я разрывался между ними, делая себе еще больнее.

Я подошел к гиене и потерся о ее щеку:

- Здравствуй, Джас. Почему ты так долго?

- Прости, - она посмотрела на меня с извечным озорством, - дела, дела... Сам же знаешь как тяжело бродить тут ночью в одиночку.

- Конечно, - я мягко улыбнулся ее синим глазам.
- Ты ведь знаешь о том, что в Чужеземье с недавних пор объявились львицы?

- Не может быть! Откуда? Отец запрещает нашим ступать на территорию Чужеземья!

- Я слышала, будто бы они когда-то принадлежали к прайду твоего отца, но он изгнал их еще до того, как ты появился на свет. Они ушли далеко-далеко, но теперь вернулись, и ведут себя хуже Джанджи и его банды! Добывать пропитание становится все сложнее и сложнее.
Надо же, какие дела. Отец никогда не рассказывал мне об этих изгнанниках. Пару сезонов назад Львиная Гвардия непременно бросила бы вызов незваным гостям. Но теперь никакой Гвардии нет, и если мне придется столкнуться с изгнанниками в одиночку - то лишь для того, что бы защитить от них мою Джас. 

Прохладная ночь скользила над саванной, и мы гуляли, совершенно забыв о времени. Мне никогда не было достаточно времени, проведенном рядом с ней. Мы шли, раздвигая высокие стебли травы, и роса, игриво переливаясь в свете луны, падала на наши не знающие усталости лапы.

- Кайон, а ты выглядишь уставшим - заметила Джас, приподняв одну бровь.

Я замялся, не зная как начать разговор, ради которого я и назначил ей эту встречу. Неприятный, тяжелый разговор. Но сейчас трусость была более чем неуместна. 

- Джас, я... хотел поговорить о своей семье.

Она закатила глаза с "ну вот, опять" выражением.

- Кайон, я знаю что у тебя в семье сейчас напряженные отношения. Почему ты никогда не осмеливаешься говорить с отцом прямо? Почему ты так его боишься?

- Нет, дело не в этом...

Она посмотрела на меня почти что с раздражением.

- А в чем? Слушай, ты слишком часто говоришь одно и то же. Вместо того, чтобы решить проблему, ты перемалываешь ее сотню раз. Это никогда не решит твои проблемы, дружок.

- Да нет же! - воскликнул я с отчаянием в голосе, - понимаешь, отец... он..

- Что?

Я старался не смотреть на нее, сосредоточив внимание на какой-то старой сухой коряге у себя под ногами.

Я глубоко вдохнул.

- Он сказал, что раз Львиная Гвардия распалась, он должен назначить мне подругу для того, чтобы мы когда-нибудь основали собственный прайд. И что он уже подобрал мне невесту. Я должен познакомиться с ней завтра.
Джасири посмотрела на меня с нескрываемым сарказмом, и я никак не мог понять что же она думала по этому поводу. Ее губы скривила натянутая улыбка.

- Что ж, поздравляю, королевский сын.

Черт возьми, почему она никогда не показывает своих чувств?

- Джас, это ведь неправильно! - Я побежал за ней, - ты прекрасно знаешь, что мне никто не нужен. Никто, кроме тебя!

Она резко остановилась, и я чуть не врезался в нее. Когда она обернулась через плечо, я увидел как сильно блестели ее глаза в темноте. Но не было похоже на то, чтобы она плакала.

- Кайон, ты знаешь, ЧТО правильно. Рано или поздно ты бы завел семью. Ты знаешь, что мы с тобой никогда не сможем иметь детей, потому что мы слишком разные.

- Но Джас! В детстве ты говорила по-другому!

- То было в детстве, - последовал холодный ответ.

Все-таки она тяжело переживала эту новость. Она никогда не вела себя подобным образом.

Я лизнул ее в щеку. Она не отстранилась. Она все еще улыбалась своей странной улыбкой.

- Мне все равно, - признался я ей, - будут ли у нас дети или нет, но во всей саванне не сыщется львицы, которая заменила бы мне тебя, Джас.

- Кайон, это...

- Нет, ты же знаешь, что я уже не могу без тебя. Я знаю, что ты не можешь без меня. Мы уже стали частью друг друга, - я говорил с мольбой. Она слушала меня внимательно, не шелохнувшись. Наконец взгляд ее потеплел.

- Ты всегда был таким упрямцем, - сказала она со смехом, - ты совершенно невозможен, Кайон, и за это Джасири любит тебя!

С этими словами она звонко рассмеялась и побежала со всех ног к ущелью. Я тоже рассмеялся с облегчением и побежал за ней. Еще с детства мы любили играть в догонялки, но теперь эта игра приобрела свой личный, глубокий смысл для нас обоих.

...Шелковая приятная трава щекотала наши спины и лапы, когда мы покатились по заросшему цветами склону. Их лепестки были смущенно закрыты, но в воздухе все равно висел пряный аромат с едва уловимой ноткой меда. 

Почему любовь к тебе считается чем-то порочным и грязным? Только с тобой я чувствую себя чище и лучше чем когда-либо. Потому что мы - созданы друг для друга...
Ночь как всегда пролетела незаметно. Мы снова были счастливы, позабыв обо всех тревогах и неопределенности в будущем. Для нас существовало лишь настоящее, преисполненное любовью и взаимностью. Но вот склоны ущелья окрасились розовым цветом - приближалось утро. А это значило, что сейчас она уйдет, оставив меня наедине со своими совсем невеселыми мыслями. Но перед этим, как и обычно, она уютно устраивалась у меня под боком, чтобы немного поспать до полного восхода солнца.

II. 
- Кайон!

Звонкий, дрожащий от волнения голос, разрезал рассветную тишину долины, в которой прятались мы с Джасири. Я повернул голову и увидел в полумраке силуэт своей сестры. Киара стояла перед нами на самой вершине холма и выглядела очень запыхавшейся.

- Киара??

- Кайон, - сестра тяжело дышала, ее глаза выглядели почти безумными и лихорадочно блестели, - забирай Джасири и бегите, быстрее! Отец...

Я все понял. Каким-то образом отец узнал об этом. Узнал! Он узнал о нас!

И все мои мысли взорвались, едва не растерзав мою голову на мелкие кусочки. Все они были сосредоточены только на одном существе, спящим рядом со мной. На миг мне показалось что я готов убить родного отца ради нее. Но Джасири явно не одобрила бы такой отчаянный шаг. Никогда бы не одобрила, это точно. Она начала просыпаться, и, еще не понимая что произошло, сонно мне улыбнулась.

- Джас, - сказал я дрожащим голосом, который тут же осип и сорвался на шепот, - нам надо бежать...

Джасири вскочила, и сна у нее не было ни в одном глазу.  Она сразу заметила Киару, и взгляд ее прекрасных синих глаз вспыхнул яростью, шерсть на загривке встала дыбом.

- Кайн... - тихо сказала она, почти рыча, - что это значит? Почему она здесь?

- Я... Джас, я... Я сам не знаю как она нас нашла!

Она посмотрела на меня с горьким упреком.

- Я же просила тебя быть осторожней.

- Джас, мой отец идет сюда. Нам надо бежать!.. Джас?...

Джасири, утробно рыча, постепенно пятилась назад. Она чуяла запах чужих львов и это нервировало ее.

- Ты никогда не должен оставлять свою семью, Кайон! - пролаяла она, - Я не желаю быть ТВОЕЙ проблемой! Я думала что ты это понимаешь! Но ошиблась! Прощай, королевский сын, прощай, ты больше никогда меня не увидишь!

- Джас!..
Она побежала к ущелью очень быстро, а я стоял пораженный и опустошенный. Ко мне подошла Киара, и коснулась щекой моей щеки.

- Мне жаль, братик... Зазу выследил вас, потому что отец давно заметил, что ты стал часто пропадать по ночам.

Я резко отвернулся, и мой горестный рев огласил долину. Когда я повернулся к ней обратно, то почувствовал, как злые слезы разъедают мне глаза.

- Сестра, почему ты позволила отцу это сделать?! Почему ты ничего не придумала?!
Киара прижала уши и выглядела испуганной.

- Прости... Я не хотела...

Я метался из стороны в сторону, в ярости ломая стебли кустарников и сухие сучья, которые попадались под лапы.

- Я догоню ее! - прорычал я.

- Кайон! Постой, это сделает все только хуже! Не надо...

- Ты имеешь что-то против моей любви к Джасири?! - наверное в тот момент мои глаза были безумнее чем у бешеной собаки. Киара отскочила в страхе и полностью прижалась к земле.

- Я никогда не осуждала тебя, брат. Но я не виновата в том, что отец решил проследить за тобой...

В бессилии я опустил голову.

- Прости, Киара. Я знаю. Но еще я знаю то, что с сегодняшнего дня решать свои проблемы я буду в одиночку, - мой взгляд наполнялся холодной решимостью покончить с этим. Покончить раз и навсегда, чего бы мне этого ни стоило.
Прости, сестренка. Может быть, ты видишь меня в последний раз.

Я сорвался и побежал за невероятно быстро удаляющейся Джасири. Я должен догнать ее. И я нагнал ее на самой границе с Чужеземьем, у скалистого обрыва, окруженного валунами - древними, как мир.
- Джас! Постой! - я едва дышал. Воздух со свистом вырывался из моих легких, причиняя невозможную боль, но я почти ничего не чувствовал. Во всем мире для меня существовали только ее огромные синие глаза, потемневшие от гнева и обиды. 

Помнишь, как просто было в детстве? 

Почему сейчас все пришло именно к такому финалу?

Мы, к сожалению, повзрослели, и вместе с нами повзрослели наши взгляды на мир. Беззаботные игры остались в прошлом, настало время выбора. Да, это было так, и я не собирался от этого отказываться. И желал сделать то, что собирался сделать всегда.

- Все кончено, Кайон. Не надо за мной бежать, - твердо сказала Джасири. Я видел, что ей больно, и это причиняло мне боль в десять раз большую, чем та, что плескалась в ее огромных глазах. 

- Почему ты хочешь так резко оборвать все то, что у нас было?

Она прошептала, не обернувшись:
- Потому что лучше резко и больно, чем медленно и мучительно, - ее голос был ровным и спокойным, но это ударяло по мне больше, чем если бы она кричала.

Я открыл рот, чтобы ответить, но тут нас оборвал резкий окрик моего отца. Я быстро обернулся. Почти половина прайда была с ним. Грузные, мускулистые львицы тяжело дышали, и по их налитых кровью глазам можно было судить, что не стоит ожидать ничего хорошего от этой встречи.

- Папа?!
- Сын! Да как ты посмел?! Такого позора Скала Прайда не видела со времен основания! Как ты смеешь иметь какие-либо отношения с этой... МАРОДЕРШЕЙ?

Ярость бурлила и клокотала во мне. Но я не должен был использовать Рык Предков. Это бы убило их на месте, включая мою мать и всех, кого я знал.

- К тому же, - ставший зычным от ярости голос моего отца громким эхом отражался от стен ущелья, - ты нарушил все законы природы, вступив в связь с самкой не своего вида! Это непозволительно! Это недопустимо для достойного сына из королевской семьи!

- Довольно! - рявкнул я. В тишине было слышно, как клацнули в пасти мои зубы, - Я не собираюсь это выслушивать, отец! Я ухожу с ней! Я не желаю больше быть королевским сыном!

- По закону прайда, мы должны убить ту, из-за которой помутился твой разум, сын, - отец не шутил и я это видел. Джасири застыла за моей спиной, и я не знал, почему она до сих пор не убежала. Но ее нужно было защитить, и защитить немедленно.

- Пожалуйста, бежим, Джас, - прошептал я ей.

План бегства созрел моментально. Мы спрыгнули вниз и быстро оказались на дне ущелья.

- Встань позади меня...

- Что???

- Встань. Позади. Спрячься за меня. Пожалуйста.

Она молча повиновалась, и я набрал в грудь как можно больше воздуха.

Рык Предков сотряс землю, небо, всё вокруг, и тысячелетние валуны поползли вниз, образовывая непроходимый завал, отрезая этим меня от дома, от родных, от жизни, которую я знал - раз и навсегда. Я больше не мог вернуться домой, и совершенно об этом не жалел. Но когда я обернулся, позади меня, в клубящейся пыли никого не было. Джас исчезла. Убежала, потому что не смогла себе простить того, что произошло. Но я улыбнулся расцветающему утру и подставил морду теплому летнему ветру.

Ты ни в чем не виновата, любимая.

Я найду тебя.

Обещаю.

III.
Долгие дни блуждания по разоренным, бесплодным равнинам Чужеземья научили меня многому. Научили выживать, когда вокруг мало еды и практически нет воды. Научили находить укрытие там, где казалось найти его невозможно. Научили... не терять надежды? Ведь как бы плохо, холодно голодно и грустно мне ни было, я знал что где-то далеко Джас помнит обо мне. Помнит и ждет, конечно ждет, а как могло быть иначе? Я слишком хорошо ее знал.

Я не знал, сколько точно прошло дней, но следил за луной - минуло точно больше одного лунного цикла. Не похоже было на то, чтобы меня кто-то пытался догнать. Львы-чужаки, о которых говорила Джасири, мне так и не повстречались - возможно потому, что я забрался в столь отдаленные уголки Чужеземья, где единственной возможной добычей были лишь змеи да летучие мыши. Тоскливые мысли о зеленых лугах моей родной земли заглушали мысли о Джасири. Как там она, что с ней? Я не знал, и это мучило больше всего. Но я продолжал поиски, стремясь найти один-единственный верный след. Ее след. Я шел все дальше и дальше, наконец очутившись в бескрайней равнине, где не было ничего живого. Днем над равниной нещадно палило Солнце, а ночи здесь были настолько холодными, что сковывали все суставы. Я провел несколько дней без еды и воды, силы стремительно покидали меня. И когда я подумал о том, что мои поиски вот-вот завершатся вместе с моей жизнью, на горизонте показались скалистые горы. Возможно, мне удастся найти там укрытие, воду и пищу. Из последних сил я устремился к ним, достигнув цели на закате. Казалось, серая громадина упиралась в самое небо, но у ее подножия протекал тоненький ручей, из которого я вдоволь напился. Неподалеку чернел вход в пещеру, и я решился зайти в нее. 

Внутри было темно и пахло сыростью. Однако, я учуял кое-что еще. Запах смерти. Когда глаза привыкли к темноте, я разглядел на каменистом полу множество костей самых разных животных. Похоже, здесь было последнее пристанище тех, кто чувствовал приближение кончины и желал покинуть мир тихо и безболезненно. Но я пока еще жив, и не собираюсь так просто сдаваться. Среди останков я увидел мертвую газель - по всей видимости, она умерла совсем недавно: от туши исходил лишь слегка уловимый запах. Что ж, выбирать не приходится - переборов отвращение, я съел то, что еще недавно было свежим мясом. В памяти тотчас же возникла моя первая встреча с Джасири - как же она была права, когда сказала, что львы и гиены мало чем отличаются. Вот только если бы мы с тобой отличались еще меньше... 

Внезапно я вспомнил еще одно событие из своего прошлого. То был последний год существования Львиной Гвардии. Моя грива только начала появляться, я был нескладным, долговязым подростком, страдающим от резких перепадов настроения. Мы с друзьями все реже патрулировали окрестности Земель Прайда: каждый занимался своим делом, подчас более интересным, чем совместное времяпровождение. Я же все чаще ходил к баобабу, где жил мудрый шаман Рафики, в поисках ответов на вопросы, которые стеснялся задать напрямую. Сотни вопросов - о себе, о своем месте в этом мире. О том, как мне жить дальше.
Однажды я так же подошел к баобабу, и молчаливо прилег в его тени. Много дней я подолгу лежал на этом маленьком кусочке земли, укрытый тенью громадного дерева в одиночестве, не говоря ни слова. Беспокоить Рафики я не хотел, и так получилось что мы почти ни разу не заговорили. Но в тот день все вышло иначе.

- Ах, молодой принц, - услышал я над собой скрипучий голос. Шаман сидел на ветке и жевал какой-то плод. Его красный сок капал на землю, - чем могу быть обязан? Ты так часто приходишь к моему дому в одно и то же время не говоря ни слова, так может пришла пора кое-что рассказать старому Рафики?

Я встал и потупил глаза, не в силах посмотреть на старика.

- Простите, если я...

Рафики рассмеялся, и его старческий смех был похож на треск сухих веток.

- Нет нужды извиняться, если ты просто хотел попросить древнего старика рассказать тебе о том, как устроена наша жизнь, мой юный друг, - взгляд шамана был благосклонным и ободряющим. Я немного расслабился. Рафики поведал мне о том, как устроен лунный цикл, о временах года в саванне, о том, как жили великие короли прошлого. А перед тем, как закончить разговор, мандрил повел меня куда-то глубоко в саванну через большой водопой, вдоль границы с Чужеземьем. Мы пришли к огромной отвесной скале, испещренной древними рисунками предыдущих поколений шаманов. Я сразу же заметил метку Львиной Гвардии, высеченную в камне.

- Рафики, что это значит? - полюбопытствовал я, - неужели есть что-то еще, чего я не знаю о Рыке Предков?
Шаман засмеялся так, что даже закашлялся и мне пришлось слегка ударить его по спине, чтобы привести его в чувство. Он провел рукой по нагретому рельефу многовековой скалы.

- Ты очень необычный лев, Кайон, - начал старый мандрил, - ты являешься тем, кого принято называть "подарком мира духов". Потому что, по праву рождения, в тебе живет знание, сходное со знанием древних шаманов - тебе подвластна сама Природа, юный принц, и ты в силах сломать все ее законы. Мощь Рыка Предков показывает твою причастность к силам, несоизмеримым с силой какого бы то ни было живого существа... - шаман поднял на меня свои смеющиеся, мудрые глаза, - и конечно, я не говорю сейчас о силе физической. Много лет назад я рассказал об этом другому львенку, чья грива была намного темнее твоей. К сожалению, его душа была такой же темной... Он желал лишь физической силы и безграничной власти, но в итоге остался ни с чем.

- Это... Вы про Скара? - спросил я обеспокоенно. Я всегда волновался, когда слышал его имя, потому что мне не нравилось чувствовать на себе его тень. Мне не хотелось повторять его путь.

-Да, мой друг, - шаман оперся на свою суковатую трость и посмотрел на меня... с чем-то напоминающим гордость, - но ты совсем не такой как он. Твое сердце открыто миру, и оно полно любви, потому тебе доступно больше, чем было доступно младшему брату короля Муфасы. Запомни одно, Кайон. Источник твоей силы - это твой дух, твоя воля. И чем сильнее будет твое сердце, тем всесильнее будешь ты сам. Ступай с миром, дитя мое. Твое сердце всегда подскажет тебе твой истинный путь... даже если не все будут его одобрять, - и с этими словами Рафики подмигнул мне, снова рассмеявшись.

- Но почему вы говорите мне об этом? Как я узнаю, что правильно, а что нет?

- Кто знает, почему... Может, потому... что ты всего лишь юнец, а я всего лишь безумный старик, - лукаво улыбнулся шаман, - а вот то, что правильно, а что нет - ты поймешь только в тот момент, когда весь твой мир сузится лишь до одной мысли. Эта мысль и укажет тебе направление.
Тогда я конечно рассердился на него, хоть и не подал вида. Я был несравнимо глупее чем сейчас, и жил с надеждой на то, что кто-либо укажет мне некий "правильный путь", который мне тут же придется по душе. Как же я ошибался! Теперь я полностью осознал слова Рафики, поскольку всю мою сущность занимала лишь одна мысль: НАЙТИ ЕЁ. Пусть мне суждено потратить на поиски всю свою жизнь - мы непременно встретимся вновь. С тем, что бы более не расставаться никогда.

Воспоминания схлынули. Вдруг я услышал чуть слышный шепот, похожий на шелест листвы. Я вскочил, и моему взору предстала странная картина: десятки туманных, молочно-белых зверей, похожих очертаниями на львов и гиен, двигались вдоль стены пещеры. Они неслышно ступали полупрозрачными лапами по костям. Приглядевшись, я увидел в западной стене пещеры еще один проход - именно туда направлялись призраки, не обращая на меня никакого внимания. На миг мне показалось, что среди них я вижу очертания Муфасы, моего давно умершего деда, и недолго раздумывая, я двинулся за ними вослед.

Никому и ничему меня не сломить. И если я не нашел помощи у живых, я найду ее у духов.

Так я решил, и медленно двинулся вслед за туманными тенями. Мое сердце билось очень быстро, но я старался не спугнуть белый туман, змеящийся по камням, и ступал как можно мягче. Иногда я видел чьи-то призрачные хвосты и лапы, но это было лишь  иллюзией, и если бы не сырой ночной холод, я бы вероятно решил, что все это мне снится. Пещера уже давно осталась позади - я оказался под открытым небом - в просторном каньоне, поросшим кустарником. Я шел и шел, пока не обнаружил что ночные призраки исчезли. Было ли это явью, или же просто игрой моего измученного разума, я не знаю. Низкий бесцветный редкий кустарник сменился зарослями сухого терновника, в обилии произраставшим на моем пути. Начало светать, и я почувствовал, что мои лапы меня уже не держат. Мне хотелось лечь и немедленно заснуть, как вдруг нос уловил знакомый запах. 
Ее запах. 
Я подскочил как ужаленный.

Джас!

Силы вернулись в мое тело, и я побежал так, как не бегал никогда в жизни. Колючки хлестали меня по бокам, оставляя мелкие, но болезненные рваные царапины, но мне было все равно. С чем бы я ни столкнулся этой ночью - оно помогло мне найти ее. Я бежал, не чуя под собой лап, и окружающее слилось в пестрый, бесконечно вертящийся перед глазами вихрь. Запыхавшись, я остановился у небольшого скалистого выступа.

А потом увидел ее. Она лежала и отдыхала, но что-то в ней изменилось, поначалу я даже не понял, что именно. Все те же бездонные синие глаза, все та же саркастическая улыбка. Я так скучал по тебе, родная.

Она смотрела на меня прямо, и ни тени упрека или обиды не было в ее взгляде. Кажется, она смогла принять то, что произошло в то утро на границе с Чужеземьем, но... Что же здесь не так?

- Добро пожаловать на мою территорию, королевский сын!

- Привет, Джас. Прости, что так долго, - просто сказал я, не отрывая от нее взгляда.

И тут я понял, в чем дело. 
Джасири выглядела так, словно она целиком проглотила маленького гиппопотама. Ее живот сильно надулся, и было совершенно ясно, что это изменение произошло не от хорошего питания.  
Джас была беременна.
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На мгновение я едва не потерял контроль над собой. Радость от долгожданной встречи сменилась безудержной яростью - найти и убить того, кто посмел прикоснуться к моей Джас, пока я ее разыскивал. 

Но злиться мне сейчас хотелось меньше всего. 
- Удивлен видеть меня в "расширенном" варианте, да? - в ее взгляде скользило беззлобное, но ничем не прикрытое ехидство.

- Джас, ну ты что...

Она с трудом повернулась на другой бок и вздохнула.

- Я же говорила тебе, что все самцы - тупые... без обид, - быстро добавила Джасири, заметив блеск в моем взгляде, - сезон спаривания в этом году прошел куда раньше, а самцы, видимо, совсем обнаглели. Прости меня за то, что так вышло... да и, по правде говоря, я сама не знаю, как. После того случая в ущелье я блуждала несколько дней и ночей, а потом свалилась от усталости. Наверное, какой-то наглец воспользовался ситуацией, и... Так что извини, но теперь у тебя станет на несколько Джас больше, - улыбнулась она.

Я обошел ее кругом. Она была совершенно великолепна в этом совсем новом для нее качестве. Ведь я мечтал о том, что у нас когда-нибудь так и будет, но знал, что это невозможно. Она смотрела на меня снизу вверх почти приглашающе. Она ведь знала то, чего я хотел в этот момент. Стараясь не дышать, я приблизился к ней вплотную.

- Можно?

Она кивнула.

Я осторожно прикоснулся к бархатному меху на ее надутом до предела животе и почувствовал кое-что. Теплая пульсация растущей внутри Новой Жизни мягко билась о мою чувствительную подушечку на лапе.

Такое крохотное, нежное, живое.

Внутри моей девочки.

Что это за чудо?

Почему слезы бегут, стекая по усам, что это за чувство? Почему я вообще плачу? Тугая теплая кожа ответила на мое прикосновение маленьким толчком. Это же малыш! Ударил меня своей крошечной лапкой! 
Потеряв  дар речи, я прилег рядом с Джасири, и потерся щекой о маленький бугорок на ее животе. И лизнул его.

- Привет, малыш, - прошептал я хрипло.

Джас хихикнула.

- Не знала, что ты так сильно любишь малышей.

Я обнял ее живот настолько, насколько хватало лап, и замурлыкал от нежности.

-Джас, забудь все, что произошло с тобой без меня. Мне все равно, кто был их отцом...

Она тепло улыбнулась.

- Их настоящим отцом всегда буду я.

- Кайон... Я больше никогда тебя не оставлю, - сказала она нежно. И, помолчав, добавила: - Но знаешь, до рождения малышей осталась еще половина лунного цикла. Ты готов охотиться за двоих? Тут не так уж и безжизненно, как может показаться на первый взгляд.
Я молча кивнул, закрыв глаза.

Когда-нибудь мы уйдем отсюда, любимая. Я не хочу чтобы твои... наши дети увидели свет в этой гнусной расщелине, куда даже солнце толком не заглядывает.

Но сейчас... Сейчас нам еще только предстояли чудесные две недели - самые лучшие в моей жизни. А после произошло чудо - такое, по сравнению с которым Рык Предков показался мне простым и обыденным явлением. Чудо, о котором я говорить не стану - потому что мне все равно никто не поверит.
Эпилог. Принцесса.
С тех пор, как брат ушел из семьи, минуло около пяти лун, и на Прайдроке произошли большие изменения. Мы наконец помирились с когда-то изгнанными львицами Чужеземья, и жизнь только-только вернулась в привычное русло, а я все думала о нем. 

Вспоминал ли отец о своем младшем сыне? Возможно, но я никогда не слышала от него ни слова о Кайоне. Полагаю, он так и не простил его, не в силах смириться с выбором сына. Но я надолго запомнила этот урок, и не позволила своему собственному возлюбленному сбежать от наших семей, чтобы дать начало новому прайду вдали ото всех. Ведь мой выбор отец поначалу тоже не одобрял. Но мама, боясь потерять и меня, старалась предотвращать конфликты, потому что отец стал излишне подозрительным и раздраженным, что выматывало не только его, но и всех вокруг. В отчаянии я ходила к Рафики, который ничего не отвечал, но только улыбался в ответ на вопросы об исчезнувшем брате. Лишь однажды он сказал: "Кайон - очень необычный лев. Он сам выбрал свой путь" - и надолго замолчал после этого. Я подняла голову и увидела вырезанный на древесной коре символ Львиной Гвардии. Рядом был изображен лев, похожий на Кайона, и серая с темными пятнами фигурка гиены подле него.

Мысли о брате не оставляли меня до одного дня... 

Тогда я охотилась на территории, не принадлежащей нашему прайду, потому что в это время года пищи стало меньше, а поскольку я была уже опытной охотницей, меня давно перестали опекать.
Бесшумно пробираясь через низкий кустарник, я наметила себе добычу - одинокую, немолодую газель, явно отбившуюся от своего стада. Мои мускулы напряглись до предела, и кончик хвоста задрожал, когда я подумала, как лучше всего перегрызть горло своей жертвы.

Но я не успела прыгнуть, потому что внезапный огненно-золотой вихрь стремительно пронесся мимо меня, напав на мою же добычу. Я только успела разглядеть, что это был лев, по виду чуть младше Кову.

Неужели?...

- Кайон? - спросила я так тихо, что не услышала звука собственного голоса. Конечно, это был он. Я хотела его окликнуть, но тут он издал звук, похожий на ласковое ворчание, и из-за утеса показалась крупная самка гиены, за которой семенили четыре детеныша. Я склонила голову набок. Они все-таки смогли остаться вместе! Но тут же в уме у меня возник новый вопрос.

Чьи это детеныши?
Я заметила, что двое из них были крупнее остальных, цвет их меха словно позолотило солнцем, а длинную шерсть на спинах и хвостах украшали пряди слишком знакомого красного оттенка. Один из детенышей на мгновение остановился и посмотрел на кустарник, за которым я пряталась. Любопытные глаза гиененка были золотисто-оранжевые. Но ведь... это невозможно! 

"Кайон - очень необычный лев. Он сам выбрал свой путь." 

Брат не заметил меня, когда его семья начала свою трапезу. Я мягко улыбнулась и украдкой стала наблюдать за ними издалека. 

Может быть, мы не всегда с тобой ладили. 

Может быть, ты был назойливым, упрямым львенком, который - несмотря на все препятствия - всегда достигал своих целей. 

Но ведь мы все же смогли чему-то друг друга научить, верно? 

Ты научил меня тому, что выбор, каков бы он ни был - всегда за тобой. Твоя судьба - она только твоя, и ничья больше. 

Будь счастлив, братик.
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КОНЕЦ.

От авторов:

Антон Мастыхин  (Lelouch Lamperouge, он же Emperor LuLu, Lone Jedi): 
Скажу честно - сериал "Львиная Гвардия" не вызывает у меня тех же эмоций, что полнометражные мультфильмы "Король-Лев" и "Король-Лев 2: Гордость Симбы". По причине слишком примитивного сюжета, повторяющихся физиологических шуток и зачастую раздражающих характеров персонажей, эффекта "погружения в иную реальность" не возникает: сериал воспринимается мною как местами симпатичная "мультяшка" по мотивам одного из моих самых любимых анимационных фильмов. Тем не менее, у "Львиной Гвардии" есть положительная сторона: сериал оживил умирающий фэндом, вдохновив поклонников - как новых, так и некоторых старых - на новое творчество по мотивам всех "львиных" мультфильмов. Какими бы примитивными (а подчас - просто мерзкими) ни были некоторые персонажи "Львиной Гвардии" - в фанатском творчестве они зачастую меняются в лучшую сторону. 
Ну и в моем случае - именно "Львиная Гвардия" стала той последней каплей, сподвигнувшей меня на такие "проявления фанатского безумства", как заказ фанарта и написание фанфика. Не столько потому, что после просмотра пилотного выпуска сериала мое воображение то и дело стремилось "засунуть" Кайона куда-нибудь подальше, что бы не возникало конфликта со вторым полнометражником (хоть я и прекрасно понимал, что полнометражники - сами по себе, и сериал - так же сам по себе), сколько из-за содержания одного эпизода и замечательной песни "Sisi ni Sawa", что в переводе с языка суахили означает "We are the same" - "Мы одинаковые".  На самом деле создатели сериала всего лишь показали маленьким зрителям, что негоже судить кого бы то ни было по расовой принадлежности, попутно уделив внимание образовательному аспекту.  В результате получилась милейшая сценка с милейшим персонажем женского пола, которого тут же начали справедливо пророчить в суженые главному герою, несмотря на их видовые различия. Лев и гиена - где это видано? Особенно на фоне первого "Короля-Льва", где гиены не вызывали никаких положительных эмоций и выглядели как стереотипно-карикатурные злодеи. А малышка Джасири оказывается не только одним из самых симпатичных персонажей сериала, но и выгодно отличается по характеру от избалованно-заносчивых малышек-львиц - подружек Киары, для которых Кайон - всего лишь глупый мальчишка на побегушках у своей старшей сестры-принцессы. 
Осознают ли создатели "Львиной Гвардии" всю привлекательность созданной ими "хорошей гиенки"? Навряд ли (впрочем, время покажет - впереди еще больше двух десятков серий, плюс второй сезон), но идея о том, что представители двух разных видов, находящихся в извечной вражде, оказываются способными на взаимную любовь вопреки всем и вся - меня вдохновила по-настоящему. Такая любовь наверняка не получит одобрения большинства с обеих сторон, но подлинная сила чувств не знает преград и не зависит от посторонних. В конце концов, можно добровольно вырваться из порочного круга замшелых традиций, зачастую подкрепленных слепой ненавистью, и разделить счастье лишь с тем или с той, кто отвечает взаимностью. А если добавить ярко выраженные нотки протеста - такой сюжет непременно вызовет чувство сопереживания. 
Я никогда прежде не писал фанфиков (хоть и неоднократно представлял себе различные варианты продолжения "Короля-Льва" - с 2000 года, когда впервые увидел обе части мультфильма, и мечтал о полноценной третьей части) - но именно кратковременная дружба Кайона и Джасири стала той самой последней каплей, сподвигнувшей меня на "проявление фанатского безумства". Как же я был бы счастлив, если бы Walt Disney Pictures выпустили третий полнометражник по "Королю-Льву", посвятив его детству и взрослению Кайона - раз уж они ввели этого героя в сеттинг. Ну и что бы объяснить его отсутствие во втором "Короле-Льве", исключая всякие "несчастные случаи" - позволить ему убежать с Джасири далеко за пределы Земель Прайда. Но поскольку такого сюжетного хода не будет с 99%-ной вероятностью - скорее всего, ни в одном из грядущих сезонов Кайон вообще не повзрослеет - я сделал его для себя сам, попытавшись передать в тексте тот набор эмоций и чувств, который непременно возник бы у меня при наблюдении за личностным ростом персонажей, упомянутых в фанфике. Такой вот скромный вклад в фэндом "Короля-Льва", где я периодически появляюсь с 2008 года. 
Отдельные благодарности: 

- Михаилу Харитонову - человеку, ставшего моим "соавтором поневоле" - лишь по той причине, что точно так же проникся симпатией к Джасири и увидел в ней единственную достойную пару для Кайона. Спасибо тебе за то, что позволил использовать твои "текстовые зарисовки" для описания событий финала третьей главы. И конечно же, за то, что оплатил половину стоимости моего фанарта. 
- Максиму Иванову (он же - Шторм) - автору замечательного фанфика "Учитель" в 4-х частях. Во многом благодаря изящному слогу этого талантливого человека я периодически пробовал себя в написании прозы, тренируясь обращать воображение в связный текст.
- Профессиональной художнице, известной в Интернете как Little Polka - за восхитительные иллюстрации к этой истории, а так же за проявленный интерес к дальнейшей судьбе Кайона и Джасири. Буду рад увидеть твои новые рисунки с этими персонажами, Полька! А может быть, даже закажу у тебя что-нибудь еще! Всем рекомендую посетить ее галерею на сайте DeviantArt - http://littlepolka.deviantart.com/ и надеюсь увидеть там новые работы с Кайоном и Джас!
- Неутомимому рокеру Retto (он же Id Fong Wong, он же - муж Польки), чей интерес к мультфильму "Король-Лев" возник задолго до того, как я узнал о его существовании. Спасибо за восторженное желание прочитать мою историю о персонажах, которые понравились тебе так же, как и мне. И за подборку песен, послуживших отличным фоном для написания фанфика. Больше всего помогли песни группы Арктида - такие как "Осень", "Нечего терять", "Позови меня", "Прости", "Жажда сна". И конечно же, "Мама".
 - Всем поклонникам "Короля-Льва", поддержавшим идею романтических отношений между Кайоном и Джасири. В частности, администратору сообщества Jasiri x Kion - http://jasirixkion.deviantart.com/ и Егору Тунегову - администратору группы В Контакте http://vk.com/thelionkingroup
Михаил Харитонов (Capt.Kidd):

Я никогда не думал о том, что бы писать истории больше, чем на четыре страницы. То, что Вы прочитали, изначально было лишь маленькой зарисовкой, из тех, что я пишу просто так, для себя. Она была написана вскоре после выхода второй серии The Lion Guard, потому что ни одна самочка из этого мультфильма не понравилась мне настолько, как маленькая храбрая гиена Джасири. Мне тут же увиделся сюжет без начала и конца, который я сразу же и записал, а после заказал к нему арт у Little Polka - обычное для меня дело. Но раньше чем я получил свой заказ, мне пришло письмо от Антона - одного из участников форума pridelands.ru, где я когда-то хотел найти друзей, но так никого и не нашел. Антон предложил мне довести идею с Джасири до логического завершения со счастливым концом - дополнить мою зарисовку завязкой, кульминацией и развязкой, а так же заказать еще один арт. Я согласился, и спустя неделю прочитал фанфик, частью которого стал мой текст, рассказанный по воле Антона от лица самого Кайона. Антон настаивает на соавторстве - я не против, но все-таки большую часть работы над фанфиком проделал он. Без него не было бы ни этой истории, ни "финального кадра" счастливого семейства. Я полностью согласен со всеми, кто считает, что The Lion Guard должен закончиться именно так - союзом представителей двух враждующих видов, сумевших разглядеть друг в друге нечто большее, чем кровную ненависть. И конечно же, торжеством Новой Жизни - вопреки законам природы, как и всякое подлинное чудо. Любите друг друга, и будьте счастливы!
